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MapHbIA TEXHUKYM>»
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[MNepeyeHb 06pa3oBaTe/IbHbIX MporpammMamM npogeccMoHabHON
NOArOTOBKN N CTOMMOCTb 06y4veHNA B I'T0OY «HepumHCKNiA
arpapHbIin TeEXHUKYM» Ha 2025 roa,

Ne
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HanmeHOBaHWe NporpamMm NpogeccMoHanbHOIA

NOATrOTOBKY
BoanTtenb TpaHCNOPTHBIX CPeACTB
Kateropnsg «B»

BoanTenb TpaHCNOPTHbLIX CPeACcTB
Kateropmsa «C»

TpakTOpUCT -MalWUHUCT
CeNbCKOXO3AWCTBEHHOrO NPON3BOLCTBA
Kateropum « B»
TpakToOpuUCT -MaW MHNCT
CeNbCKOXO03AWCTBEHHOIO NPON3BOLCTBA
KaTteropumn « C»
TpakToOpuUCT -MaW NHUCT
CeNbCKOXO03AWCTBEHHOIO NPOM3BOACTBA
Kateropmun « E»

TpakToOpuUCT -MalWNHUCT
CeNbCKOXO03AWCTBEHHOIO NPON3BOLCTBA
Kateropuum « D»

TpakToOpuUCT -MalWNHUCT
CeNbCKOXO3AWCTBEHHOrO NPON3BOACTBA
Kateropuun « F»

MawwnHuct 6ynbfo3epa

MawmnHUCT 3KCKaBsaTtopa

MawmnHnUcT norpysymka

MaWwunHNCT aBTorpengepa

Onepatop 3BM

MpopaBel ,KOHTPONEp-Kaccup

MoBap 3-4 paspsag

KoHgntep 3-4

Mekapb 3-4

Cpok

obyueHuns

3
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Mecsaua

Mecsaua

Mecsla

Mecsla

Mecsla

Mecsala

Mecsala

Mecsaua
Mecsaua
Mecsala
Mecsaua
Mecsaua
Mecsla
Mecsla
Mecsaua
Mecsua

CtouMmocCTb
B pyo6nsax
23000*

27000*

7000*

7000*

7000*

7000*

7000*

10000
10000
10000
10000
8000

13000
13000
10000
10000
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NNabopaHT XMMUYECKOr0o aHanmnsa
CobakoBof

CBaplWwuK py4yHol AYyroBoin ceapku
NNaBAWLMMCS NOKPbITbIM 3/IEKTPOLOM
CBapLWwmK 4HaCTMYHO MEXaHU3MPOBaAHHOW
CBapKW nnaBneHnem

Necosog

Erepb

*-LieHa 6e3 ctoumoctn [CM

3 mecaua
2 mecdAua
2 mecdua

2 mecqaua

3 mecsaua
3 mecsaua

15000
10000
10000

10000

12000
18000



